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Felmérés eredményekFelmérés eredmények

1. ADATOK1. ADATOK

Az Ön neme?1.1)

n=1768nő 55.7%

férfi 44.3%

Legmagasabb iskolai végzettsége?1.3)

n=18018 általánosnál kevesebb (4 elemi) 4.4%

8 általános 17.3%

szakmunkás/technikum 22.9%

középiskola/szakiskola 29.4%

főiskola/egyetem 26.1%

Állandó lakóhelye?1.4)

n=1792község 24.1%

város 50.2%

megyei jogú város 23.6%

főváros 2.1%

Mi az Ön tényleges családi állapota?1.5)

n=1787hajadon/nőtlen 7.3%

házas 50.6%

élettársi vagy tartós együttélési kapcsolat 13%

elvált 10.2%

özvegy 15.3%

egyedül él 3.5%

2. ELLÁTÁSRA VONATKOZÓ KÉRDÉSEK2. ELLÁTÁSRA VONATKOZÓ KÉRDÉSEK

Hogyan fogadták Önt az osztályon?2.1)

n=1788udvariasan 92.7%

közömbösen 6.3%

udvariatlanul 1%

Intézménybe érkezését követően mennyi idő elteltével helyezték el a kórterembe?2.2)

n=173110 percen belül 49.6%

egy órán belül 36.3%

egy órán túl 14.2%
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A betegségéről kapott tájékoztatás elégséges és érthető volt az Ön számára?2.3)

n=1751teljes mértékben 70.5%

inkább igen 23.1%

inkább nem 2.9%

egyáltalán nem 0.7%

nem tudom 1.5%

nem kaptam 1.3%

A tervezett ellátásról kapott tájékoztatás elégséges és érthető volt az Ön számára?2.4)

n=1759teljes mértékben 70.6%

inkább igen 21.9%

inkább nem 3%

egyáltalán nem 0.4%

nem tudom 2.3%

nem kaptam 1.8%

Amennyiben szennyeződött ágyneműje, mennyi idő elteltével cserélték ki?2.5)

n=17472 órán belül 32.3%

aznap 12.2%

másnap 1.2%

nem volt szükség cserére 50.8%

nem cserélték 3.4%

Hívás esetén az ápoló mennyi időn belül érkezett meg Önhöz?2.6)

n=1766azonnal 49%

10 percen belül 19%

10 perc - fél óra között 2.5%

újra kellett hívni 1.4%

nem kellett hívni 28.1%

Amennyiben szüksége volt rá, mikor kapott fájdalomcsillapítót?2.7)

n=1782azonnal 38.4%

10 percen belül 14.3%

10 perc és fél óra között 2.5%

újra kellett kérni 0.7%

nem volt rá szükség 44.1%

Ha rászorult, miben segítették az ápolók? (Több választ is megjelölhet!)2.8)

n=1908tiszálkodás 22%

WC használat 18.4%

étkezés 10.7%

mozgás(pl. felkelni, sétálni) 19.1%

nem szorultam segítségre 58%
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Amennyiben szüksége volt a szociális munkásra, mennyire tudott segíteni a problémája megoldásában?2.9)

n=1762teljes mértékben 4.8%

részben/kevésbé, de nem rajta múlott 1.6%

nem tudtam, hogy kérhetem a segítségét 3%

nem találkoztam vele, pedig szükségem lett volna rá 1%

nem volt rá szükségem 89.7%

Amennyiben szüksége volt a gyógytornászra, mennyire tudott segíteni a problémája megoldásában?2.10)

n=1793teljes mértékben 25.2%

részben/kevésbé 3.6%

nem tudtam, hogy kérhetem a segítségét 1.4%

nem találkoztam vele, pedig szükség lett volna rá 1.3%

nem volt szükségem rá 68.5%

Amennyiben szüksége volt a dietetikusra, mennyire tudott segíteni a problémája megoldásában?2.11)

n=1493teljes mértékben 9.3%

részben/kevésbé 3.3%

nem tudtam, hogy kérhetem a segítségét 2.2%

nem találkoztam vele, pedig szükség lett volna rá 1.3%

nem volt rá szükségem 83.8%

Minden tapasztalatát figyelembe véve, összességében milyen érzéssel fogja elhagyni az intézményt?2.12)

n=1824tökéletesen elégedett vagyok 44.7%

elégedett vagyok 47%

részben elégedett vagyok 6.8%

elégedetlen vagyok 1.2%

nagyon elégedetlen vagyok 0.3%

Szükség esetén szívesen választaná-e ismét az osztályt?2.13)

n=1761igen 66.8%

inkább igen 21%

inkább nem 3.5%

nem 4%

nem tudom 4.7%

3. ÉTKEZTETÉSRE VONATKOZÓ KÉRDÉSEK3. ÉTKEZTETÉSRE VONATKOZÓ KÉRDÉSEK

Milyennek ítéli meg az étrendek változatosságát?3.1)
nagyon változatosegyáltalán nem

változatos
n=1579
átl.=3,8
elt.=1,1
tart.=227

Elegendőnek ítéli meg a felszolgált étel
mennyiségét?

3.2)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=1644

átl.=4,36
elt.=0,9
tart.=157
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Ízletesnek találja felszolgált ételt?3.3)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=1593

átl.=3,69
elt.=1,16
tart.=165

Véleménye szerint mennyire játszik jelentős
szerepet a betegeknél az otthonról behozott
élelmiszer?

3.4)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=1540

átl.=3,79
elt.=1,38
tart.=223

Elégedett a tálalás, étkeztetés körülményeivel?3.5)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=1622

átl.=4,38
elt.=0,88
tart.=162

Igényelne-e étrendi tanácsadást az intézményből
való távozáskor?

3.6)
nagyon jó lenneegyáltalán nem n=1531

átl.=2,64
elt.=1,61
tart.=238

4. FONTOSSÁG-ELÉGEDETTSÉG4. FONTOSSÁG-ELÉGEDETTSÉG

Fontos Önnek a kórterem tisztasága?4.1)
nagyon fontosegyáltalán nem n=1824

átl.=4,94
elt.=0,27
tart.=1

Elégedett volt a kórterem tisztaságával?4.2)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=1787

átl.=4,71
elt.=0,64

Fontos Önnek a fürdő tisztasága?4.3)
nagyon fontosegyáltalán nem n=1735

átl.=4,93
elt.=0,31
tart.=35

Elégedett volt a fürdő tisztaságával?4.4)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=1684

átl.=4,55
elt.=0,82
tart.=92

Fontos Önnek a WC tisztasága?4.5)
nagyon fontosegyáltalán nem n=1738

átl.=4,93
elt.=0,31
tart.=24

Elégedett volt a WC tisztaságával?4.6)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=1668

átl.=4,44
elt.=0,94
tart.=65

Fontos Önnek hogy ügyeleti időben(éjszaka,
hétvégén), elegendő időt fordítsanak Önre?

4.7)
nagyon fontosegyáltalán nem n=1735

átl.=4,69
elt.=0,74
tart.=57
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Elégedett volt az ügyeleti időben Önre fordított idő
mennyiségével?

4.8)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=1613

átl.=4,68
elt.=0,65
tart.=165

Fontos Önnek a kezelőorvos és az Ön között
kialakult kapcsolat?

4.9)
nagyon fontosegyáltalán nem n=1726

átl.=4,88
elt.=0,43
tart.=13

Elégedett volt a kezelőorvos és az Ön között
kialakult kapcsolattal?

4.10)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=1761

átl.=4,75
elt.=0,58
tart.=20

Fontos Önnek az ápolószemélyzet és az Ön
között kialakult kapcsolat?

4.11)
nagyon fontosegyáltalán nem n=1791

átl.=4,91
elt.=0,34
tart.=6

Elégedett volt az ápolószemélyzet és az Ön
között kialakult kapcsolattal?

4.12)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=1773

átl.=4,78
elt.=0,54
tart.=15

Fontos Önnek a beteghordók és az Ön között
kialakult kapcsolat?

4.13)
nagyon fontosegyáltalán nem n=1464

átl.=4,64
elt.=0,83
tart.=278

Elégedett volt a beteghordók és az Ön között
kialakult kapcsolattal?

4.14)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=1353

átl.=4,69
elt.=0,66
tart.=385

Fontos Önnek, hogy meg tudják látogatni a
benntartózkodás során?

4.15)
nagyon fontosegyáltalán nem n=1774

átl.=4,82
elt.=0,62
tart.=24

Elégedett a  beteglátogatás jelen gyakorlatával?4.16)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=1709

átl.=4,71
elt.=0,68
tart.=71

Fontos Önnek a bent tartózkodása alatti
szükséges étrendről szóló tájékoztatás?

4.17)
nagyon fontosegyáltalán nem n=1631

átl.=3,71
elt.=1,51
tart.=157

Elégedett volt a bent tartózkodása alatti
szükséges étrendről szóló tájékoztatással?

4.18)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=1511

átl.=4,04
elt.=1,24
tart.=277




